



ТОВ «ГРОЗБЕР УКРАЇНА»
04050 Київ, вул. Мельникова, 12
Код ЄДРПОУ: 36001040
МФО: 320984



ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Машини та обладнання сільськогосподарського виробництва» спеціальності «Галузеве машинобудування», підготовлену кафедрою конструювання машин і обладнання факультету конструювання та дизайну Національного університету біоресурсів і природокористування України

ТОВ «ГРОЗБЕР УКРАЇНА» підтримує реалізацію безперервної освітньо-професійної підготовки здобувачів вищої освіти за програмою другого (магістерського) рівня 133-«Галузеве машинобудування» за ОНП «Машини та обладнання сільськогосподарського виробництва» на кафедрі конструювання машин і обладнання факультету конструювання та дизайну в Національному університеті біоресурсів і природокористування України.

Необхідність підготовки магістрів з галузевого машинобудування підтверджується сучасними освітніми та технічними вимогами. Фахівці, яких готують за представленою професійною програмою займаються питаннями проектування та виготовлення технічних об'єктів машинобудування, їх експлуатацією та забезпеченням працездатності, мають потенціал до творчого мислення та постійного саморозвитку. Сучасний аграрний сектор укомплектований великою кількістю сучасного легкового автотранспорту, який потребує відповідного рівня технічного обслуговування. Високий рівень підготовки фахівців за даною професійною програмою забезпечить стабільність і підтримку конкурентоспроможності на ринку праці в сучасних умовах господарювання. Також забезпечить ефективне використання техніки в агропромисловому виробництві.

Представлена на рецензію ОНП «Машини та обладнання сільськогосподарського виробництва» вирізняється поєднанням необхідних структурних та змістових складових, сприяє досягненню визначених результатів навчання. Забезпечує формування необхідних вмінь, практичних навичок фахівця машинобудівної галузі. ОНП «Машини та обладнання сільськогосподарського виробництва» рекомендуємо для практичного використання.

Директор
ТОВ «ГРОЗБЕР УКРАЇНА»



Олександр КЕДЕС